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Tisztelet a Hősöknek! 

Az 1848-49-es Forradalom és szabadságharcra emlékeztünk 

községünkben március 14-én délután.  

Az ünnepi műsor a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Is-

kola tornatermében került megrendezésre, ahol elsőként a Lovas 

Baráti Kör tagjai átadták Kecskéd község zászlaját Grúber Zol-

tán polgármester úrnak, aki ezt követően elmondta ünnepi be-

szédét. 

A megemlékezés az általános iskola 4. osztályos diákjainak  és 

az iskola énekkarának színvonalas műsorával folytatódott. 

A műsor után az emlékezés koszorúit helyezték el: Kecskéd 

Község Önkormányzata, a Német Nemzetiségi Önkormányzat, 

az iskola, az óvoda, a Sportegyesület, Kecskéd Községért Ala-

pítvány, az Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Lovas Baráti kör és a 

Néptánc Egyesület képviselői. 

A meghitt ünnepség a Szózat meghallgatásával ért véget. 
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Felhívás illegális szemétlerakásról 
  

Az illegális módon lerakott hulladék szennyezi a környezetet és súlyos közegészségügyi veszélyeket is 

rejthet magában. 

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény értelmében tilos a hulladékot elhagyni, – a 

gyűjtés, begyűjtés, tárolás, lerakás szabályaitól eltérő módon – felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények 

között elhelyezni, kezelni. Kecskéden - közszolgáltatás keretében – a kommunális hulladékok gyűjtése, 

szállítása és végleges elhelyezése, a zöldhulladék és a műanyag hulladék kezelése megoldott. 

Illegálisan lerakott hulladék esetén amennyi-

ben az elszállításra kötelezés nem vezet ered-

ményre, a hulladékgazdálkodási bírság mérté-

kéről, valamint kiszabásának és megállapításá-

nak módjáról szóló 271/2001. (XII. 21.) Korm. 

rendelet alapján a jegyző a hulladékgazdálko-

dási bírság összegét 1 500 – 50 000 forint kö-

zött állapítja meg, amely az elkövetőt nem 

menti fel a további szabálysértési, vagy bünte-

tő felelősségre vonás alól. 

 

Az elmúlt időszakban közétett újságcikkek, 

felhívások ellenére is folytatódtak az illegális 

hulladéklerakások településünkön-elsősorban a 

reptér felé vezető földút környékén. Ezúton is nyomatékosan felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, 

hogy mindennemű hulladék, építési törmelék illegális elhelyezése tilos és szabálysértési eljárást 

von maga után. 

 

Kérünk továbbá mindenkit, hogy ingatlanuk vonatkozásában a megfelelő hulladékkezelésről, a hulladék 

elszállíttatásáról gondoskodjon, ellenkező esetben a jogszabályok nyújtotta szankcionálási lehetőségek-

kel élni fogunk. 

 

     Kecskéd Község Önkormányzata 
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Egyházközségi hírek 

A Kecskédi Egyházközség képviselő-testülete a tavalyi év folyamán kidolgozta a helyi temetőszabály-

zatot, mely elfogadásra került. A lakosságot szórólap formájában tájékoztatta. A szabályzat az alábbi 

pontban módosításra került 2023. április elsejével: 

„ Amennyiben a járdalap a síremlék részét képezi (a síremlék a járdalapra kerül elhelyezésre, vagyis an-

nak egy része a síremlék alatt van) akkor elhelyezhetők járdalapok, azonban törekedni kell arra, hogy 

azok a talajfelszínnel egy síkba kerüljenek.” 

 

A Szent Anna ifjúsági szállás működtetését a 

vállalkozó 2022. november elsejei hatállyal 

felmondta. A településen és környékünkön is 

több alkalommal érdeklődtek a szállás igény-

bevételének módjáról. 

A képviselő-testület döntött arról, hogy megha-

tározott ideig saját maga üzemelteti az ifjúsági 

szállást az alábbi feltételekkel: 

Családi és egyéb egy napos rendezvények:  

- 20.000ft/nap 40 főig 

- 30.000 ft/nap  40 fő felett 

Éjszakák: - 3.000ft/éj/fő (saját ágynemű huzat használatával) 

Érdeklődni: kapcsolat@kecskediegyhazkozseg.hu email címen 

 

Az egyházközség honlapot készít a lakosok megfelelő tájékoztatása érdekében. A honlap előzetes infor-

mációk alapján hamarosan elkészül. Az oldalon tájékozódni lehet az egyház életéről, a hitéletről, a 

templom történetéről, aktuális hírekről, információkról. 

 

 Harangfelújítás 

A Kecskédi Egyházközség 2023. február másodikán tartott ülésének 

egyik napirendi pontja volt a harangfelújítás. A témához meghívott 

szakember tájékoztatást adott a harangok jelenlegi állapotáról, vala-

mint a harangok működéséről . 

A harangok általánosságban 70 - 80-as években kerültek villamosítás-

ra, helyi mesterek próbálták megszólaltatni. A templom tornyában ta-

lálható harangok úgynevezett felülütősek. A felülütős vagy repülő ha-

rangozási mód jellemzője, hogy a járom egyenes vonalú, így a harang 

tengelye, lengési középpontja valamivel a harangtest fölött van.   

A villamosítás során mágnesekkel húzták a harangot és nem lehetett 

olyan szögben meglendíteni, ahogy a harangozó kézzel ezt tette, ezért 

le kellett kötni a nyelveket, hogy az a helyén maradjon és meg tudjon 
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szólalni. A harang nyelve így hozzá lett kötve a harangszékhez. 

Erre azért volt szükség, mert a húzómű és a harang lengőszerke-

zet nem illeszkedik egymáshoz. A nyelvlekötést rugóval rögzítet-

ték, így a harang lengésekor a harangszív csak a palást alsó részét 

üti meg. Ily módon nem ott üti meg a harangot, ahol a kézi haran-

gozással ütötte, hanem a harang falán lejjebb, ezáltal repedésve-

szélyes.  

Az általunk meghívott szakember már többször járt a toronyban, 

kisebb munkálatokat Kirschner Zoltánnal együtt elvégeztek, hi-

szen az utóbbi években egyre több probléma adódik a haranggal. 

A két kisebb harangra új féltengelyeket, csapágyakat, új rögzítési 

pontot helyeztek. A nyelveket újra bőrözték, ezáltal újra ott üt, 

ahol kell, de sajnos mindhárom harang le van kötve, mert a ko-

rábban beszerelt mágneses megoldás másképp nem tudná működ-

tetni. 

Ahhoz, hogy a harang újra repülős lehessen, hogy el 

legyen engedve ez a nyelvkötés, ahhoz a mágnes ke-

vés, nem bírja olyan szögbe megdönteni a harangot, 

hogy a nyelv fel tudjon röppenni. Ezt csak motorral 

lehet megoldani. A harang kap egy úgynevezett hajtó-

karikát. Valahol a harangszékre el kell helyezni egy 

motort egy kis fogaskerékkel és lánccal. A motor ide-

oda forog, így be tudja mozdítani a harangot. Ez a mo-

toros megoldás képes elérni azt a szöget, hogy a nyelv, 

amikor a harag fölé ér, akkor felül üsse meg. Ez azt 

jelenti, hogy ez a hangképzés a toronyablakban, felül 

történik, így sokkal jobban ki tudja zengeni a harang a 

felhangjait meg minden egyéb alkotóelemét, ami an-

nak a hangspektrumnak megvan. A motor oda - vissza húz, kikapcsolás után pedig lefékezi a haran-

got, és nincs utókongás, tehát nincsen szükség nyelvkötésre.  

A nagyharangnak letörött a nyelvnek 

egy alsó darabja. Az ok nagy való-

színűséggel a lekötés, hiszen eredeti-

leg nem erre a módra lett tervezve. 

Indokolt azonban mindhárom ha-

rangnál a nyelv teljes cseréje is. A 

jelenlegi nyelvek pótlására egészen 

Ausztriáig kell menni. Ott található 

ugyanis a Grassmayr 

Glockengießerei/harangöntöde. Az 

új nyelveket ott kell majd elkészíttet-

ni, hogy az eredetivel megegyező 

kovácsoltvas harangnyelvet tudjunk 

beszerezni. 
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Az egyházközség képviselő-testülete döntött arról, hogy árajánlatokat szerez be a harangok felújításához. 

Az árajánlatok beérkezése után 2023. március 30-án tartott képviselő-testületi ülésen egyhangú döntés 

született a harangok felújításáról. A testület a szakmai érveket figyelembe véve az eredeti megszólaltatás 

mellett döntött, tehát a harangok felújítását a felülütős módszerrel tervezi. Ennek bekerülési költsége 7 

millió forint.  

Egyházközségünk kéri a lakosság anyagi támogatását a felújításhoz.  

Támogatásaikat a 63300020-12000344 számlaszámra tudják eljuttatni, valamint a templom-

ban található egy adománygyűjtő doboz is. 

Segítségüket előre is köszönjük! 

         Kecskédi Egyházközség 

Kérjük, támogassa adója 1%-ával a kecskédi  

civil szervezeteket! 

 

Kecskédi Néptánc Egyesület   

Adószáma: 18614952-1-11 

Kecskéd Községi Sportkör  

Adószáma: 19890414-1-11 

 

„A Kecskédi Általános Iskolásokért” alapítvány  

Adószám: 18607475-1-11 

Kecskédi Önkéntes Tűzoltó Egyesület  

Adószám: 18603684-1-11 

 

„Kecskéd Községért” Alapítvány 

Adószám:19149093-1-11 

 

Kecskédi Horgász Egyesület   

Adószám: 18603275-1-11 
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Húsvéti szöszmötölő a Művelődési házban 

Nagy örömünkre, idén második alkalommal került megrendezésre a húsvéti kreatív délután  a Művelő-

dési házban március 26-án, vasárnap délután. 12 fő vett részt a foglalkozáson és készített húsvéti aszta-

li díszt. A gyerekek jó hangulatban rajzoltak, vágtak, ragasztottak. A kisebb gyermekek szüleik, nagy-

szüleik segítségével készítették el a nyuszis díszeket. 

Ezúton is köszönjük a segítséget Negre Zsuzsinak, aki a mostani alkalomra is szeretettel készült és új 

technikát mutatott a gyermekeknek. 

 

 

 

Húsvéti hangulat 

Hagyományteremtés céljából településünk központ-

jában elhelyezésre került a húsvéti dekoráció, melyet 

ezúton is szeretnénk megköszönni a Németh Farm-

nak, Wéber Attilának, Negre Zsuzsinak és Bús Ani-

tának. 

Reméljük, hogy közös összefogással a jövőben is 

hasonló, kedves dekorációk díszíthetik községünk 

különböző pontjait. 
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  Kedves Kecskédi Lakosok! 

A Nyugdíjas Klub új tagok jelentkezését várja! 

Klubest minden hónap első hétfőjén 17:00 órá-

tól  a Művelődési házban. 

Jelentkezés és bővebb információ a 

+36309666976-os telefonszámon 

 Handlné Klárinál 

   

 
Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 

Varga Sándor és Kőrösi Virág 

Kisfia: Sándor 

Virág László és Wittich Gabriella 

Kisfia: Botond 

LESZERELTÉK A FÉNYSOROMPÓT! 
  

Azon kedves lakosok, akik gyakran járnak gépjárművel meg-

tapasztalhatták, hogy a Vasút utca felől a faluból kifelé halad-

va új kiegészítő tábla került a 3 sávos vasúti átjáró előjelző 

tábla fölé, és már nem látjuk a fehéren villogó fénysorompó 

jelzését. 

A történet a következő: A MÁV a Tatabánya-Pápa vasútvonal 

a 13-as számú mellékvonalon az Észak Dunántúlon Környe és 

Pápa között 2007. március 4-től megszüntette a személyfor-

galmat. 

Teherforgalmi célból, (elsősorban az akkor még működő 

Oroszlányi Hőerőmű anyagellátását biztosítva) valamint elke-

rülő, mentesítő vonalként a pályatest fennmaradt. 

A pályatest az erőmű bezárását követően használaton kívül 

van.  A MÁV az átjárót biztosító fénysorompót ez idáig meg-

hagyta és működtette. Az elmúlt napokban azonban leszerelte 

ezen biztosító berendezést és ezzel egyidőben felszerelt az 

átjáró mindkét irányából a 3 sávos vasúti átjáró előjelző tábla 

mellé egy új táblát, miszerint az átjáró már nem fénysorompó-

val biztosított, hanem jelzőőrrel. 

Igazából semmi nem változott csupán a MÁV egy magasabb 

biztosítási rendszert leminősítette és egy alacsonyabb biztosí-

tási rendszerrel védi az átjárót. 

Azaz ha netán vonat érkezne, akkor a vonat személyzetének 

egy, illetve két jelzőőrt kell kiállítani az átjáró elé, akik leállít-

ják a közúti forgalmat 

Talán az erőmű újra nyitásával, ami napjainkban újra szóba 

került, ismételten visszahelyezik a fénysorompót. 

  

     

      Hartman József 
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Jakobi Marianna 

        FALUNAP 

        2023. Május 1. 

                      Egész napos programmal várunk minden kedves érdeklődőt         

    Kecskéden a sportpályán. 

 

7:00 – zenés ébresztő a Burschen Kapelle zenekar ral 

 

12:00 órától – élményfőzés, regisztrálni ápr ilis 24- én 12 óráig lehet a 06/34 478-002-

   es telefonszámon.  

Az élményfőzéshez az önkormányzat kizárólag a húst és a tűzifát biztosítja. Minden 

másról (kenyér, tányér, pohár, evőeszköz) a csapatoknak kell gondoskodni. 

 

13:00 - 17:00 - Íjászat az iskola udvarán - Bendegúz Vére Hagyományőrző és Íjász      

    Egyesület 

14:00 - 15:30 - Mini torna és Teqball Kupa - Sport Egyesület 

14:00 - 19:00 - ingyenes arcfestés 

14:30 - 15:30 - családi vetélkedő 

16:00 - 16:30 - ovis foci 

17:00 - 17:40 - budapesti Portéka Színpad interaktív előadása gyerekeknek 

18:00 órától tombola 

A délután folyamán lovasbemutató! 

Tombolához várjuk a felajánlásokat a Polgármesteri Hivatalban és a helyszínen. 

 

Közreműködnek: 

Bendegúz Vére Íjász Egyesület, Burschen Kapelle, Lovas Baráti Kör, Kecskédi Önkéntes 

tűzoltó Egyesület, Lovas Baráti Kör, Nyugdíjas Klub és a WATI KSK  

 

Óriáscsúszda, büfé, vattacukor, kürtőskalács, palacsinta 

 


